

ఉద్ధర మాటలు.. అడ్డగోలు హామీలు

- కాంగ్రెస్ వన్నీ బూటకపు మాటలు
- పదేండ్లలో బీజేపీ చేసినదేమీ లేదు
- కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్



హుస్సాబాద్, ఏప్రిల్ 13 (జనంసాక్షి) : కాంగ్రెస్ ఉద్ధర మాటలు.. అడ్డగోలు హామీలిచ్చి ఆరు గ్యారంటీల అలదాల్ల పునాదులు పాత్రలు ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పుడు... ప్రజలను మాయచేసి మభ్యపెట్టినది... కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయకుంటే ప్రజలే తగిన గుణపాఠం చెబుతారని కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ అన్నారు. హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గ స్థాయి బీఆర్ఎస్ విద్యార్థి యువజన చైతన్య సదస్సు గెల్లు శ్రీనివాస్ యాదవ్ అధ్యక్షతన జరుగగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ తాను ఎంపీగా ఉన్న సమయంలో కరీంనగర్ లో బీఆర్ఎస్ ఐటీ మంజూరు చేయించి, 50 ఎకరాల ప్రభుత్వ స్థలం కేటాయిస్తే ప్రస్తుత ఎంపీ బండి సంజయ్ పట్టించుకోకపోవడంతో బీజేపీ కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇతర రాష్ట్రాలకు తరలించిందని అన్నారు. కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలో బండి సంజయ్ ఒక్క గుడి తేలేదని.. ఒక్క సవోదయ పాఠశాల తేలేదని పేర్కొన్నారు. బండి సంజయ్ కి యువకులు, విద్యార్థుల పట్ల

ఎమాత్రం చిత్తశుద్ధి ఉన్నా కూడా కేంద్రం నుంచి వైపుణ్యభివృద్ధి కేంద్రాలు ఎందుకు తేలేదని ప్రశ్నించారు. హైదరాబాద్ కు ఇతర రాష్ట్రాల వారు వివిధ స్థిల్ డెవలప్ మెంట్ కోర్సులు నేర్చుకుని వచ్చి 30లక్షల మంది ఉద్యోగాలు చేస్తున్నారని అన్నారు. నలుగురు బీజేపీ ఎంపీలు ఉన్నప్పటికీ ఇంకా 23 సవోదయ విద్యాలయాలు ఎందుకు తీసుకురా లేకపోయారని అన్నారు. కేంద్రంలో 400ల సీట్లు వస్తున్నాయని ప్రధాని మోడీ అంటున్నారు.. అందులో బండి సంజయ్ లేకున్నా అయ్యేలే లేదన్నారు. ఐదేళ్లలో ఐదు రూపాయలు కూడా తీసుకురా బండి సంజయ్ ఎ అడ్డగోలు ప్రజలను ఓట్లు అడుగు తున్నారని ప్రశ్నించారు. పార్లమెంట్ లో ప్రశ్నించే గొంతు వినిపించాలంటే ప్రజలు కారు గొర్రుపై ఓటు వేసి తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. రాజకీయ వికేతకులు వి.ప్రకాష్, ఎమ్మెల్యే తక్కప్పలె రవీంద్రరావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి కర్ర శ్రీవారి, దరుపు ఎస్సయ్య, ఏనుగుల రాజేష్ రెడ్డి, మునిపల్లె చైతన్య ఆకుల రజిత, ఎంపీపీలు, జడ్పీటీసీలు, ఎంపీటీసీలు, మాజీ సర్పంచ్లు పాల్గొన్నారు.

నాడు గులాబీ గూటి పక్షులు.. నేడు ప్రత్యర్థులు..

సంజ్ఞ ఎన్నికల వరకు గులాబీ గూటిలో ఉన్న నేతలు ఇప్పుడు వివిధ పార్టీలలో చేరి ప్రధాన పార్టీల ప్రత్యర్థులుగా మారారు. దీంతో వరంగల్ రాజకీయాల ఆసక్తికరంగా మారాయి. ఇప్పటికే ప్రధాన పార్టీలైన కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థులను ఆయా పార్టీల అధినాయకత్వం ప్రకటించగా వారు తమ పరిధిలోని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలను చుట్టూముడుతూ పోటాపోటీగా పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సహావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారు. తాజాగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా మారిన సుధీర్ కుమార్ ను ఆ పార్టీ అధినేత ప్రకటించడంతో ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులెవరో తేలిపోయింది. ఇక అభ్యర్థులు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లోని తమ పార్టీ ముఖ్యనేతలను కలుస్తూ పరిస్థితులను అంచనా వేస్తూ ముందుకు సాగుతుండడంతో వరంగల్ ఎంపీ పరిధిలో రాజకీయం ఒక్కసారిగా వెనక్కినట్లుంది.

- జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా బ్యూరో, ఏప్రిల్ 13 (జనంసాక్షి):

బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన వర్తమానేతలు తాజా మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆరూరి రమేష్ బీజేపీలో చేరి ఎంపీ అభ్యర్థిగా బరిలో నిలువగా, బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన స్టేషన్ ఫున్ పూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి కూతురు కావ్యను ఆ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థిగా ప్రకటించిన తరువాత నాలుగో పరిణామాల మధ్య తండ్రి, కూతురు బీఆర్ఎస్ కు గుడ్ బై చెప్పి కాంగ్రెస్ గూటికి చేరారు. ఈ నేపథ్యంలోనే కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం కడియం కావ్యను ఎంపీ అభ్యర్థిగా బరిలోకి దింపింది. కడియం కావ్య తీరుతో బీఆర్ఎస్ కు ఎంపీ అభ్యర్థి కరువవుతున్నారని వరంగల్ లోని పార్టీ ముఖ్య నేతలతో మంతనాలు జరిపిన బీఆర్ఎస్ అధినేత చివరికి జడ్పీ చైర్మన్ మారపెట్టి సుధీర్ కుమార్ ను ఎంపీ అభ్యర్థిగా ప్రకటించడంతో ఆ పార్టీలో కొంత ఉపశమనం లభించినట్లుంది. గులాబీ గూటి నుండి విడిపోయిన ప్రత్యర్థులుగా మారిన ఈ ముగ్గురు ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులు ఎంపీ ఎన్నికల్లో ఓటర్లను ఏ మేరకు ప్రభావితం చేయగలుగుతారోనే ఉత్సాహం సర్దుతూ

నెలకొంది. పోటాపోటీగా బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల సహావేశాలు.. వరంగల్ ఎంపీ పరిధిలోని అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీల అభ్యర్థులు ముఖ్యకార్యకర్తల సహావేశాలు పోటాపోటీగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఆయా పార్టీల ఎంపీ అభ్యర్థులైన ఆరూరి రమేష్, కడియం కావ్యలు గులాబీ గూటినుండి వచ్చినందున ఆయా అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో పార్టీ ముఖ్యనేతలతో పరిచయాలు చేసుకుంటూ, సహావేశాలు నిర్వహిస్తూ తమదైన శైలిలో ధైర్యాన్ని సూరిపోస్తూ, కార్యకర్తలను ఉత్తేజ పరుస్తున్నారు. ప్రతి బాల్ కు ఒక్కరు ముఖ్యమైన కార్యకర్త ఉండేలా రూపకల్పన చేస్తూ ఎన్నికలకు సన్నద్ధమవుతున్నారు. అయితే కాంగ్రెస్, బీజేపీ అభ్యర్థులు కడియం కావ్య, ఆరూరి రమేష్ లను ముందున్న ప్రకటించడంతో ఇప్పటికే పార్లమెంట్



- ఆసక్తికరంగా వరంగల్ రాజకీయాలు..
- పోటాపోటీగా పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సహావేశాలు..
- ఎంపీ పరిధిలోని అన్ని సెగ్మెంట్లలో ఉన్నది కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే..

నియోజకవర్గ పరిధిలోని అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లను చుట్టూ ముడుతుండగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సుధీర్ కుమార్ మాత్రం ఇంకా ఎలాంటి కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టకపోవడం గమనార్హం.

వరంగల్ ఎంపీ పరిధిలో అన్ని ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ వే..

వరంగల్ ఎంపీ పరిధిలో ఉన్న ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు ఉండడం ఆ పార్టీ అభ్యర్థి కడియం కావ్యకు కొంత కలిసొచ్చే అంశం అయినప్పటికీ, బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆరూరి రమేష్ గట్టి పోటీ ఇచ్చే అవకాశాలున్నాయి. ముఖ్యంగా స్టేషన్ ఫున్ పూర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యేగా కడియం శ్రీహరి, పాలకుర్తిలో మామిడిల యశ్వంతి రెడ్డి, పరకాలలో రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి, వరంగల్ వెస్ట్ లో నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి, వరంగల్ తూర్పులో మంత్రి కొండా నూరేఖ, వర్ధన్నపేటలో కెఆర్ నాగరాజు, భూపాలపల్లిలో గండ్ల సత్యనారాయణరావులు ఎమ్మెల్యేలుగా ఉన్నారు. ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో ఒక మంత్రి, ఆరుగురు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు ఉండడం ఆ పార్టీకి కొంత బలాన్ని చేకూర్చుంది.

పెద్దపల్లి ఎంపీగా గడ్డం వంశీ గెలిస్తే యువతకు ఉపాధి, ఉద్యోగ అవకాశాలు!



- చిన్న వయసులోనే పాలిత్రామికవేత్తగా వంశీ సక్సెస్
- వంశీకృష్ణుడు భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి
- రాష్ట్ర బిల్, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిల శ్రీధర్ బాబు

మంధని, ఏప్రిల్ 13 (జనంసాక్షి) : పెద్దపల్లి ఎంపీగా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీకృష్ణుడు గెలిపిస్తే యువతకు ఉపాధి, ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తామని ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిల శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో శనివారం పెద్దపల్లి జిల్లా మంధనిలో మంధని నియోజకవర్గ స్థాయి ముఖ్య కార్యకర్తల సన్మానక సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. పెద్దపల్లి లోక్సభ ఇన్చార్జి మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ.. కాకా వెంకట స్వామి మనముడు పెద్దపల్లి ఎంపీ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీ కృష్ణుడు అత్యధిక మెజార్టీ తో గెలిపించుకుంటామని పిలుపునిచ్చారు. యువకుడు, చదువుకున్న వ్యక్తి గడ్డం వంశీని గెలిపిస్తే పేద వారికి సేవ చేస్తారని అన్నారు. కొన్నేండ్లుగా కాకా కుటుంబం ప్రజా సేవలో ఉంటూ వస్తుండన్నారు. వీధిలో కుక్కలు మాదిరిగా కొందరు మొరుగుతున్నారని.. వారిని పట్టించుకోవడం

అర్హులైన నిరుపేదలకు మాత్రమే ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందేలా చూస్తామని స్పష్టం చేశారు. వివేక్ వెంకటస్వామి గొప్ప పారిశ్రామిక వేత్త అని ఆయన కొనియాడారు. వివేక్, వినోద్ సహకారంతో మంధని నియోజకవర్గంలో పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసి స్థానిక నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి కల్పించేందుకు చర్యలు చేపడతామన్నారు. ఈ నెల రోజుల పాటు ప్రతి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు, కార్యకర్త కష్టపడి పనిచేసి గడ్డం వంశీకి రికార్డు మెజార్టీ తీసుకురావాలని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబుతో పాటు పార్లమెంట్ పరిధిలోని మంచిర్యాల ఎమ్మెల్యే ద్రేమసాగ్రావు, రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్కన్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్, విజయరమణ రావు, ధర్మపురి ఎమ్మెల్యే, వెంకటేశ్వర్ కుమార్, చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే వివేక్, వెంకటస్వామి, బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే వినోద్ పాల్గొన్నారు.



తండ్రి ఆశయ సాధన కోసమే రాజకీయాల్లోకి.. !

• శ్రీపాద రావు వర్ధంతి కార్యక్రమంలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు
మంధని, ఏప్రిల్ 13 (జనంసాక్షి) : తన తండ్రి శ్రీపాదరావు ఆశయ సాధన కోసమే రాజకీయాల్లోకి వచ్చానని ఐటీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిల శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర శాసనసభ మాజీ స్పీకర్, జాతక శత్రువు, స్వర్ణీయ దుద్దిల శ్రీపాద రావు 25వ వర్ధంతి సందర్భంగా శనివారం మంధని వట్టణంలోని శివ కిరణ్ గార్డెన్స్ లో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తన తండ్రి స్వర్ణీయ మాజీ అసెంబ్లీ స్పీకర్ శ్రీపాదరావు చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఫున్ నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామగుండం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు రాజ్ తాకూర్ మక్కన్ సింగ్, ధర్మపురి శాసనసభ్యులు ప్రభుత్వ విప్ అద్దూరి లక్ష్మణ్ కుమార్, బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు గడ్డం వినోద్, మంచిర్యాల నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు కొక్కిరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావు, చెన్నూరు శాసనసభ్యులు గడ్డం వివేక్ , పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీకృష్ణ రాష్ట్ర, జిల్లా, మండల కాంగ్రెస్ స్థాయి కాంగ్రెస్ నాయకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

కడియం కావ్యను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలి

- ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు

చిటూల, ఏప్రిల్ 13 (జనంసాక్షి) : వరంగల్ కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కడియం కావ్యను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు అన్నారు. శనివారం మండలంలోని జూకల్ బిఎన్ఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు గూట్ల తిరుపతి అధ్యక్షతన కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు, వరంగల్ పార్లమెంట్ ఎంపీ అభ్యర్థి కడియం కావ్య పాల్గొన్నారు. అనంతరం వారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ తోనే అన్ని వర్గాలకు మేలు జరుగుతుందని, పార్లమెంట్ల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపిస్తే కేంద్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే నియోజకవర్గంలో మరింత అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. కేంద్రంలో బీజేపీ పార్టీ వేరే అధికారంలో ఉండి రాష్ట్రానికి చేసిన అభివృద్ధి ఏంకో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రోజుల్లోనే 32వేల ఉద్యోగాలను కల్పించిందన్నారు. ఆరు గ్యారంటీలతో ఇప్పటికే ఉచిత బస్సు ప్రయాణం 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ ప్రభుత్వం అందిస్తుంది, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సార్వజనికంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం చేపట్టి ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేస్తూ ప్రజల ఆదరణ పొందుతుందని వరంగల్ జిల్లాలో పేదలకు వైద్యం అందించడంతోపాటు కడియం ఫౌండేషన్ ద్వారా ఆనేక సేవలు అందించానని ఎంపీ అభ్యర్థి కడియం కావ్య



పేర్కొన్నారు. భారతీయ జనతా పార్టీ వేరే పాలనలో వరంగల్ జిల్లాకు అభివృద్ధి చేసింది ఏమీ లేదు. కోట్ల ఖాతల్లో ఇప్పటికే, ఆ పార్టీకి ఓటేయ్యోద్దని అన్నారు. పార్లమెంట్ల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ 14 ఎంపీ స్థానాలను కైవసం చేసుకోవడం, ఎంపీటీసీ రెడ్డిల అనిల్, బాగ్ల శ్రీనివాస్, కామిడి రత్నారాజ్ రెడ్డి, ఎంపీ రాజ్ మహమ్మద్, వివిధ గ్రామాల గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేవెళ్లలో రంజిత్ రెడ్డి భారీ మెజార్టీతో గెలుపు ఖాయం

- తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి నలవారూరులు, చేవెళ్ల పార్లమెంట్ ఇన్చార్జి వేం నరేందర్ రెడ్డి
- 30 రోజులు నాకోసం కష్టపడితే.. ఐదేండ్లపాటు నేను మీకోసం కష్టపడతా: రంజిత్ రెడ్డి



తాండూరు, ఏప్రిల్ 13 (జనంసాక్షి) : చేవెళ్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డిని రాష్ట్రంలోనే భారీ మెజార్టీతో గెలుపు ఖాయమని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి నలవారూరులు, చేవెళ్ల పార్లమెంట్ ఇన్చార్జి వేం నరేందర్ రెడ్డి విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. ప్రతి కాంగ్రెస్? కార్యకర్త ఆయన గెలుపుకోసం పని చేయాలని సూచించారు. శనివారం తాండూరు పట్టణ సమీపంలో ఉన్న జీఎల్ గార్డెన్స్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ బాల్ స్టాంప్ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి వేం నరేందర్ రెడ్డి, చేవెళ్ల ఎంపీ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మహేందర్ రెడ్డి, జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు రాం మోహన్ రెడ్డి, ఆర్కవైశ్య కార్పొరేషన్ చైర్ పర్సన్ కల్పా సుజాత, తాండూరు ఇన్చార్జి సత్యనారాయణ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వేం నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీలు రెండు ఒక్కటే అన్నారు. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ రెండూ గత హోమీలను నిలబెట్టుకోలేదని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఖతమైపోయిందని మునుముందు బీజేపీ పార్టీ కూడా కనపడదని వ్యాఖ్యానించారు. కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ పట్ల కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంగా వహిస్తోందని విమర్శించారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ తమ ప్రయోజనాల కోసం అలజడి సృష్టించడమే తప్ప రాష్ట్ర ప్రయోజనాల

కోసం ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదని ప్రజలు భావిస్తున్నారని తెలిపారు. 30 రోజులు నాకోసం కష్టపడితే.. ఐదేండ్లపాటు నేను మీకోసం కష్టపడతా: రంజిత్ రెడ్డి తన కోసం ఈ 30 రోజులు కష్టపడితే.. రానున్న ఐదేండ్లు ప్రతి కాంగ్రెస్ కార్యకర్త.. సామాన్య ప్రజల కోసం పని చేస్తానని చేవెళ్ల కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ జి.రంజిత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఇక ఆయోధ్య రాముడు ఎంపీ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డి ను గెలిపించేందుకు ఆదే విధంగా పనిచేయాలన్నారు. బాల్ కమిటీ సభ్యులందరూ కలిసి కట్టగా పనిచేయాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. తాండూర్ ఎమ్మెల్యే మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారు పాత నవాబులతో కలిసి బక్కంగా ముందుకు వెళ్లాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీలను, మ్యానిఫెస్టోను వివరించాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని కోరారు.

కాంగ్రెస్ ప్రతి కార్యకర్త 30 రోజులు కష్టపడితే.. ఐదేండ్ల పాటు వారి కోసం తాను కష్టపడతానని రంజిత్ రెడ్డి అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్న ప్రతి కార్యకర్తకు అందగా ఉంటున్న వారికి హామీ ఇచ్చారు. బీజేపీ పార్టీ మతాల హక్కు చిన్న పెడుతుందని మండిపడ్డారు. తాను సర్వ మతాలను గౌరవిస్తానని అన్నారు. కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ఎప్పుడు కూడా ప్రజలకు అందుబాటులో లేరని ఆరోపించారు. సమస్యల గురించి ప్రజలు కొండా విశ్వేశ్వర్ ఇంటికి వెళితే అప్రాపింట్ తీసుకొని రావాలని చెప్పడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. కరోనా సమయంలో ఏ ఒక్కరికి చిన్న సహాయం చేయడం లేదోపించారు. ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే సేవ కావాలి.. అందుబాటులో లేని కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి కావాలి.. వేరే అలోచన చేసుకోవాలని ఓటు వేయాలని సూచించారు. పరిగి ఎమ్మెల్యే డి రామ్మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి కార్యకర్తలే బలమని ఇంటికి సిమెంట్ లేకుండా ఎలా కట్టలేమా అంటూ కార్యకర్తలను తీసికొని వచ్చి పటిష్టంగా ఉండదని వ్యాఖ్యానించారు. రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి తెచ్చేందుకు ఏ విధంగా పనిచేశామో ఎంపీ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డి ను గెలిపించేందుకు ఆదే విధంగా పనిచేయాలన్నారు. బాల్ కమిటీ సభ్యులందరూ కలిసి కట్టగా పనిచేయాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. తాండూర్ ఎమ్మెల్యే మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారు పాత నవాబులతో కలిసి బక్కంగా ముందుకు వెళ్లాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీలను, మ్యానిఫెస్టోను వివరించాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని కోరారు.

పాలేరుకు ఇద్దరు పీఏలు... కొత్త చరవాణి

- రెండు మండలాలకు ఒకరి చొప్పున నియామకం
• పాలేరు నా సొంతిల్లు.. కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటా..!
• వారానికోరోజు నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో
• సమస్య ఏదైనా నేరుగా నాకే ఫోన్ చేయొచ్చు
• అందుకోసం ప్రత్యేక చరవాణి ఏర్పాటు
• పాలేరు ముఖ్య నాయకుల సమావేశంలో మంత్రి పాంగులేటి

కూసుమంచి, ఏప్రిల్ 13 (జనంసాక్షి): "పాలేరు నా సొంతిల్లు... కంటికి రెప్పలా కాపాడుకునే బాధ్యత నా పైనే ఉంది.... ఎంత పని ఒత్తిడి ఉన్నా ఇక నుంచి వారానికోరోజు నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటారు. మిగిలిన సమయాల్లోనూ అందుబాటులో ఉండేందుకు రెండు మండలాలకు ఒకరి చొప్పున ఇద్దరు పీఏలను నియామకం చేయొస్తా. ఈ ప్రక్రియ వారం రోజుల్లోనే అమలువుతుంది. పాలేరు ప్రజలకోసం ప్రత్యేకంగా కొత్త చరవాణి ద్వారా అందుబాటులో ఉండి ప్రతి సమస్య పరిష్కారానికి చొరవ చూపా" అని మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.



అందుబాటులో ఉంటారు. పాలేరు నియోజకవర్గ ప్రజలు, నాయకులు, కార్యకర్తల కోసమే ప్రత్యేకంగా కొత్త చరవాణి అందుబాటులోకి తీసుకువస్తాను. కేవలం ఆ చరవాణి మీ కోసమే వినియోగిస్తాను. ఏ సమయంలోనైనా ఆ చరవాణికి మీరు ఫోన్ చేసి నాతో మాట్లాడొచ్చు. నెలలో నాలుగు రోజులు, వారంలో ఒకరోజు పాలేరులో పర్యటించి మీ కష్టమంతా పాలుపంచుకుంటాను. ఏ సమస్యకొస్తే ఇక్కడి ప్రజలు నన్ను గెలిపించుకున్నారో ఆ సమస్యను వమ్ము చేయడం. అంటూ మంత్రి పాంగులేటి తన ప్రసంగాన్ని ముగించారు.

కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలోనే

ఉపాధి హామీ పథకం చట్టం రూపొందించబడింది..

ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాగమయి స్పష్టం

కల్వరూ ఏప్రిల్ 13(జనం సాక్షి). వ్యవసాయ, వ్యవసాయేతర రంగాలలో రోజువారీ పనులపై ఆధారపడి కుటుంబాలు పోషించుకుంటున్న ప్రజల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలనే లక్ష్యంతో 2005వ సంవత్సరంలో ఏపిసీని అధ్యక్షురాలు సోనియా గాంధీ సౌజన్యంతో కేంద్రంలోకాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలో నాటి ప్రధానమంత్రి మన్మోహన్ సింగ్ నాయకత్వంలో కూలీల జీవనోపాధి కోసం మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి పథకం ప్రవేశపెట్టి సమగ్ర చట్టం రూపొందించడం జరిగిందని సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాగమయి ధర్మాసందేష్ స్పష్టం చేశారు. శనివారం కల్వరూ మండల పరిషత్లోని చంద్రుపల్లి, పుల్లయ్య బంజర, తదితర గ్రామాలలో చెరువులు, పంట కాలువ ల్లలో ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా పనులు చేపట్టిన ఉపాధి కూలీల సమస్యలను తెలుసుకునేందుకు ఆయా గ్రామాల్లో సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టారాగమయి కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి పర్యటించారు. చంద్రుపల్లి గ్రామంలోని పెద్ద చెరువు లోతట్టు చివరి భాగంలో కూలీలు చేపట్టిన పని ప్రదేశాన్ని సందర్శించారు. కూలీలతో కలిసి పలుగు, పాదా పట్టి, ఉపాధి పనులు చేపట్టి గంపలో మట్టి నింపి కూలీలతో కలిసి బ్రతుక్కో లోడింగ్ చేశారు. కూలీలతో మాట్లాడి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మట్టా రాగమయి మాట్లాడుతూ ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానం అభివృద్ధి చెందిన నేపథ్యంలో ఆధునిక యంత్రాల సహాయంతో వ్యవసాయ రంగాలలో ఇతర రంగాలలో పనులు ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్నాయని అన్నారు. దీంతో రోజువారీ కూలీలకు పనులు లభించక కుటుంబాలు పోషించుకోలేక అనేక అర్ధకాల ప్రజలు అల్లాడిపోయారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో 2005 సంవత్సరంలో కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూలీల సంక్షేమాన్ని దృష్టిపెట్టి ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా కూలీల పనులు కల్పించి అదుకోవాలని సంకల్పంతో ఉపాధి హామీ పథకంను సమగ్ర చట్టం చేసి అమలు చేయడం జరిగిందన్నారు. కేంద్రంలో బీజెపి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఉపాధి హామీ పథకాన్ని నీరు కారుస్తూ కూలీల జీవన ప్రమాణాల పైన దెబ్బతీస్తుందని ఆరోపించారు. దేశవ్యాప్తంగా 25 కోట్ల మంది కూలీలు ఉపాధి హామీ పథకంలో కూలీల పనులు చేస్తున్నారని వీరికి 3 లక్షల కోట్ల రూపాయలు చెల్లించాల్సి అవసరం ఉంది అన్నారు. కేంద్రంలోని బీజెపి ప్రభుత్వం రకరకాల సాకులు చూపిస్తూ జాలో కార్డులు తొలగిస్తూ, అరకార ఉపాధి పనులను కూలీలకు కల్పిస్తూ కేవలం 60 వేల కోట్ల రూపాయలతో పనులు కల్పిస్తున్నట్లు ఆరోపించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నూతనంగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



నాయకత్వంలో ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీల మేరకు ఆరోగ్య శ్రీ పథకం 10 లక్షల పెంపు, ఉచిత ఆర్టీసీ ప్రయాణం మహిళలకు, 500 కే గ్యాస్ పంపిణీ, ఉచిత విద్యుత్తు వంటి పథకాలు అమలు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఆన్లైన్ సమాధుల సమయంలో దౌర్భాగ్య చిన్న చిన్న పొరపాట్ల వలన విద్యుత్ సబ్సిడీ గ్యాస్ సబ్సిడీ రాని పేదలందరికీ ఎన్నికల కోడ్ ముగిసిన అనంతరం అందరికీ సబ్సిడీ వర్తించేలా చర్యలు చేపడతామని తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఎన్నికల కోడ్ అయిపోయిన తర్వాత మరో రెండు పథకాలు మహిళలకు ప్రతి నెల 2500, అర్హులైన పేదవారికి అందరినీ గృహాలు అందించే కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టి అమలు చేస్తామని తెలిపారు. 2007లో ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉన్న నేపథ్యంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి హయాంలోనే పేదల ఆరోగ్య సంరక్షణ కోసం రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ పథకం ప్రవేశపెట్టి అమలు చేయడం జరిగిందన్నారు.

నేడు రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ఆరోగ్యశ్రీని 10 లక్షలకు పెంపు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఉపాధి హామీ కూలీలకు పని ప్రదేశంలో మౌలిక వసతులు కల్పించాలని కూలీలు చేపట్టిన పనులకు తక్షణమే బిల్లులు చెల్లించాలని ఉపాధి హామీ అధికారులను ఆదేశించారు. కూలీల సమస్యల పరిష్కారం కోసం తన వంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. అదేవిధంగా సత్తుపల్లి నియోజకవర్గంలోని ప్రజలకు సంబంధించి మౌలిక వసతుల కల్పన, అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు తదితర సమస్యల పరిష్కారం కోసం, సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం సమగ్ర అభివృద్ధి కోసం ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన తెలంగాణ రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం భ డ్రి వికేష్ కర్నాటక వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ శాఖ పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి సహకారంతో తన వంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. త్వరలో దేశవ్యాప్తంగా జరగనున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే ఉపాధి హామీ కూలీలకు రోజువారీ వేతనం 400 రూపాయలు కూలి గిట్టుబాటు చెల్లించేందుకు చర్యలు చేపడతామని, మహిళలను లక్షాధికారులను చేయాలనే ధ్యేయంతో ప్రతి మహిళా సంవత్సరానికి లక్ష రూపాయలు అందిస్తామని తెలిపారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం ఆదేశాల మేరకు ఖమ్మం పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసే వ్యక్తిని సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం నుండి భారీ మెజిటీటీ తో గెలిపించాలి అని కోరారు. నాయకులు కార్యకర్తలు సమిష్టిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం కోసం కృషి చేయాలన్నారు. కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే ప్రజలకు అమలు చేస్తున్న 6 గ్రామంలో పథకాలను విభజించి ప్రతి ఒక్కరూ కాంగ్రెస్ గర్వకు ఓటు వెయ్యాలి అని విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం కల్వరూ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులతో పాటు ఉపాధి కూలీలు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

డిప్యూటీ డ్రగ్ డిస్పెన్సరీ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో 3723 కేజీల నిషేధిత గంజాయి దహనం

9 కోట్ల 31 లక్షల రూపాయల విలువ చేసే నిషేధిత గంజాయిని దహనం ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్..

చర్ల, ఏప్రిల్ 13 (జనంసాక్షి): జిల్లాలోని 13 పోలీస్ స్టేషన్లలో సమాదైన 55 కేసుల్లో వివిధ సందర్భాల్లో నిందితుల వద్ద నుండి సీజ్ చేసిన 3,723 కేజీల నిషేధిత గంజాయిని ఈ రోజు హేమచంద్రావరం గ్రామ శివార్లలోని నిర్మాణ వ్యయ అటవీ ప్రాంతంలో పర్యావరణ కాలుష్య నియంత్రణ నిబంధనలను పాటించి జిల్లా డ్రగ్ డిస్పెన్సరీ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో దహనం చేయడం జరిగింది. దహనం చేసిన నిషేధిత గంజాయి విలువ సుమారుగా 9 కోట్ల 31 లక్షల రూపాయలు ఉంటుంది. జిల్లా డ్రగ్ డిస్పెన్సరీ కమిటీ చైర్మన్ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్ మరియు సభ్యులైన భద్రాచలం ఎస్పీ పరీతోష్ పంకజ్ ఐపిఎస్, పాల్వంచ డిఎస్పీ సతీష్ కుమార్ గార్ ఆధ్వర్యంలో కోర్టు వారి అనుమతి తీసుకుని ఈ నిషేధిత గంజాయిని ఈ రోజు ఉదయం నుండి సాయంత్రం వరకు దళల వారిని విభజించి దహనం చేయడం జరిగింది. ముందుగా జిల్లా డ్రగ్ డిస్పెన్సరీ కమిటీ చైర్మన్ అయిన జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్ పోలీస్ స్టేషన్ల వారిని క్యాబ్స్ ఖాళీలుగా విభజించిన గంజాయిని హెడ్ క్వార్టర్స్ నుంచి తూకం వేసి పరిశీలించారు. అనంతరం దహనం కొరకు సిద్ధం చేసిన మొత్తం గంజాయిని దగ్గర్లోని అటవీ ప్రాంతానికి తరలించి తగలబెట్టడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ గారు మాట్లాడుతూ NDPS యాక్ట్



లోని నియమ నిబంధనల ప్రకారం జిల్లాలోని పలు పోలీస్ స్టేషన్లలో వివిధ గంజాయిని ఈ రోజు దహనం చేయడం జరిగింది తెలియజేశారు. కొందరు అక్రమార్కులతో భాగంగా గంజాయిని విక్రయిస్తూ పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని యువతను ప్రలోభాలకు గురి చేస్తూ మత్తులోకి దింపబడుతున్నారని, ఈ విధంగా ఆసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడే వారిని అరికట్టడం కోసం జిల్లా వ్యాప్తంగా రహస్య బృందాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఎవరైనా గంజాయి మరియు ఇతర మత్తు పదార్థాలను విక్రయిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఇకపై మత్తు బానిసలై గంజాయి లాంటి మత్తు పదార్థాలను సేవించే వారిపై కూడా కేసులు నమోదు చేసి జైలుకు పంపడం జరుగుతుంది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్ గారితో డిఎస్పీలు రెహమాన్, సతీష్ కుమార్ మరియు డిఎస్పీ డిఎస్పీ మల్లయ్య స్వామి, సీబి శ్రీనివాస్, ఆర్.బి.బి, సిబి, సిబి, సిబి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వంగవీడు లో

డెంగ్యూ దేంజర్ బెల్స్..



మధిర ఆర్.సి ఏప్రిల్ 13 (జనంసాక్షి) :

మధిర మండల పరిషత్లోని వంగవీడు గ్రామంలో డెంగ్యూ దేంజర్ గా మారింది. గత కొద్ది కాలంగా గ్రామంలోని అనేక మంది డెంగ్యూ వ్యాధి బారిన పడి చికిత్స పొందుతున్నారు. గ్రామంలో డెంగ్యూ వ్యాధి వ్యాప్తి అధికంగా ఉన్నప్పటికీ వైద్య శాఖ అధికారులు మాత్రం తూతూ మంత్రిగా క్యాంపులు నిర్వహించి చేతులు దులుపుకుంటున్నారు. కనీసం ఏఎన్ఎం కూడా వ్యాధికి కాదనిపెన విషయాలపై గ్రామంలో అవగాహన కల్పించడం లేదని గ్రామ ప్రజలు వాపోతున్నారు. ఏఎన్ఎం, అశాల కనీసం అందుబాటులో లేకపోవడం ఫోన్ చేసినా కూడా స్పందించకపోవడం తో ప్రజలు విసుకు చెందుతున్నారు. డెంగ్యూ వ్యాధిని కలిగించే దోషులు విపరీతంగా గ్రామంలో ఉన్నాయని

దీనికి ముఖ్య కారణం పారిశుధ్యం లోపించడమే కారణమని గ్రామస్థుల ఆరోపిస్తున్నారు. త్రాగునీటి ట్యాంక్ ను శుభ్రపరిచే విధానంలో గ్రామపంచాయతీ సెక్యూరిటీ మరియు స్వెచ్ అఫీసర్ ఏమి చర్యలు తీసుకోవడం లేదని త్రాగునీరు వల్ల ఎక్కువ డెంగ్యూ వ్యాధి గ్రామంలో ప్రబలతున్నాయని అని గ్రామ ప్రజలు తెలియజేస్తున్నారు. అధికారులు నిర్లక్ష్యానికి వీడి సత్కరమే పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు నిర్వహించడంతో పాటుగా వైద్య సిబ్బందిని గ్రామ ప్రజలకు కల్పించాలని వంగవీటి గ్రామ ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అధికారులు కనీసం ఉన్నత స్థాయి లేకపోవడం ఫోన్ చేసినా కూడా స్పందించకపోవడం తో ప్రజలు విసుకు చెందుతున్నారు. డెంగ్యూ వ్యాధిని కలిగించే దోషులు విపరీతంగా గ్రామంలో ఉన్నాయని

మధిర మున్సిపాలిటీలో

పడకేసిన పారిశుధ్యం..

చెత్తతో పేరుకుపోయిన వీధులు, భరించలేని దుర్గంధం

మూలనబడ్డ చెత్త ఆలోచింపు, వీధుల్లో కనపడని వైసం

మధిర ఆర్.సి ఏప్రిల్ 13 (జనంసాక్షి) :

మధిరలో పలు వార్డుల్లో వీధుల్లో ఎక్కడ చూసినా చెత్త చెదారం దర్శనమిస్తున్నాయి. కొన్ని ప్రాంతాల్లో విపరీతమైన చెత్త తీవ్ర దుర్గంధం వెదజల్లుతుండడంతో ఆ ప్రాంతాల గుండా వెళ్లే ప్రజలు సుఖం పొందలేకపోతున్నారు. చెత్త ట్యాక్టర్లు ఎప్పుడు ఏ వీధిలోకి వస్తున్నాయో అర్థం కాక ప్రజలు సతమతమవుతున్నారు. పాలకవర్గం, మున్సిపల్ అధికారుల పర్యవేక్షణ లేక మున్సిపాలిటీలో పారిశుధ్యం పడకేలంది ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. గత కొంతకాలం క్రితం పలు వార్డుల్లో పారిశుధ్యం పడకేసినప్పుడు ఎవరైనా ఫిర్యాదు చేస్తే వెంటనే స్పందించేవారు. కానీ నేడు ఫిర్యాదులు చేసిన స్పందన లేదు. గత కొంతకాలం క్రితం పలు వీధుల్లో పారిశుధ్య కార్యక్రమం తర్వాత కొంతమంది వ్యక్తులచే క్షీరరెప్పి సంకలనం తీసుకునేవారు కానీ నేడు అలాంటి చర్యలు లేకపోవడంతో ఏ వీధుల్లో పారిశుధ్య కార్యక్రమాల ఎలా జరుగుతున్నాయో అర్థం కావడం లేదు. అంతేకాక అధికారులు ప్రత్యేక పర్యవేక్షణ కూడా లేకపోవడంతో ఎక్కడ వేసిన గొంగులి అక్కడ అన్న చందాన ఉంది. సరిగా పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు నిర్వహించక పోవడం వల్ల ఆ ప్రాంతాల్లోనే గృహవాసులు వారి ఇళ్లలోని చెత్తను ఆ దగ్గర ప్రాంతాల్లో వేయడం వల్ల రోడ్ వెంట నడిచే వారికి దుర్గంధం వేయడంతో ముఖాలు మూసుకోవాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది. వీధుల్లో తిరిగి చెత్త ఆలోచించు కూడా మూలన పడటంతో ఎక్కడి చెత్త అక్కడ పేరొని పోతుంది. ఎక్కడెక్కడ అక్కడ చెత్తను తగలబెట్టడం వల్ల ఆ ప్రాంతాల్లో యాదులు కాలుష్యం ఏర్పడుతుంది దీని వలన ప్రజలు ఆసాకరానికి గురవుతున్నారు. ఇప్పటికైనా పాలకు వర్గం మున్సిపల్ అధికారులు కల్పించుకొని పారిశుధ్యం పై చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రతి వార్డు నుండి ప్రజలు కోరుతున్నారు.



ఎన్టీఏ పాలనలో ప్రమాదకరస్థాయికి భారతదేశం

- అభివృద్ధి భావంతోనే బీజేపీ దుశ్చర్యలు
• ఓటమి భయంతోనే కుడి, నీటివ దాడులు
• సీపీఐ (ఎం) ఖమ్మం జిల్లా విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో

పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు బీపీ రాఘవులు

ఖమ్మం బ్యూరో, ఏప్రిల్ 13 (జనంసాక్షి) గత పదేళ్ల నుంచి అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ, ఎన్టీఏ కూటమిని గద్దె దింపడమే ప్రధాన లక్ష్యంగా పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సీపీఐ (ఎం), ఇండియా కూటమి ముందుకెళ్తుందని ఆ పార్టీ పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు బీపీ రాఘవులు స్పష్టం చేశారు. దేశాన్ని ప్రమాదకరస్థాయికి మోడి ప్రభుత్వం తీసుకెళ్లిందన్నారు. ఎన్టీఏ కూటమి మళ్లీ అధికారంలోకి వస్తే భారతదేశ రాజ్య స్వభావమే పూర్తిగా మారిపోతుందన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో ఓ ప్రధాన భూమి నున్న నిర్వహించాలని మార్గస్థు పార్టీ నిర్ణయించినట్లున్నారు. మోడీ, కార్కారేట్లకు, వారి అనుకూల మీడియా దేశంలో కృత్రిమ వాతావరణాన్ని సృష్టించాలని ప్రయత్నం చేస్తున్నారన్నారు. పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు యుద్ధా శ్రీకాంత్ అధ్యక్షతన శనివారం స్థానిక సుందరయ్య భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన సీపీఐ(ఎం) ఖమ్మం జిల్లా విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మివేని వీరభద్రరాజు కలిసి రాఘవులు మాట్లాడారు. బీజేపీకి 370, ఎన్టీఏకు 400కు పైకే సీట్లు వస్తాయని అనుకూల కార్యకర్తల ఓట్లను సంద్వల చేసినట్లు ప్రచారం చేస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా తమ కీర్తి ప్రతిష్టలు పెరిగాయని అంతర్జాతీయ మీడియా సంస్థల ద్వారా బీజేపీ ప్రచారం చేయబడుతున్నారన్నారు. గోబింద్ ప్రచారం తప్ప ఇందులో వాస్తవం లేదన్నారు. ఉండరకొట్టి లేనిది ఉన్నట్లు ప్రచారం చేయమని ఈ దుర్మూల్యాన్ని సమిష్టి ప్రజలు ఓట్లు వేస్తారనే ఆశతో బీజేపీ ఉన్నట్లు కనిపిస్తోందన్నారు. గెలుపైనా ఇంత గద్దె విశ్వాసం ఉంటే ప్రతిపక్ష రాజకీయ పార్టీల ప్రయత్నాలు, ముఖ్యమంత్రులు కేట్రవార్, హేమంత్ సోరెన్ లాంటివారిని అరెస్టు చేయాలని అవసరం ఏంటని ప్రశ్నించారు. ఎక్కడన్నా ఎవరన్నా బీజేపీకి ప్రమాదకరంగా ఉంటుంటే ఈ డి వెళ్లి దారులు చేస్తుందన్నారు. రాజకీయంగా వీరు తమకు వ్యతిరేకంగా ప్రచారం చేస్తే ప్రజలు ఓట్లు వేయరనే భయంతోనే బీజేపీ ఎన్నికల ముందు ఈ అరెస్టులు చేయొచ్చన్నారు. మాట వరకు అవినీతిపరులనుకున్నా ఎన్నికలయొక్క

అరెస్టు చేయొచ్చు కదా? అని ప్రశ్నించారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో సీపీఐ(ఎం) తరఫున పోటీ చేస్తున్న కేరళ రాష్ట్ర అధ్యక్షమంత్రి ఠామస్ బజాజ్ మౌలిక సదుపాయాల కల్పన కోసం ఆర్టీఐ అనుమతితో విడితాల నుంచి రూ.6వేల కోట్ల మసాలా బాండ్లు సేకరించి, విక్రయించారని విచారణ నిమిత్తం రావాలిందిగా ఈ డి నోటీసులు ఇచ్చిందన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో బజాజ్ కోర్టుకు వెళ్లడంతో ఎన్నికల తర్వాత విచారణ చేసుకోవచ్చు..? అని కోర్టు మొట్టికాయలు వేసినట్లున్నారు. పార్టీ ఖాతాల లెక్కలు చెప్పలేనవి ఫైనాన్షియల్ మీద ఫైనాన్షియల్ 2014 సంవత్సరం నుంచి వేసి కాంగ్రెస్ రూ.1700 కోట్లు, కేరళలో సీపీఐ(ఎం) పార్టీ గ్రామశాఖ అకౌంట్ రూ.కోటి ఉంటే వాటిని లెక్కలో చూపలేదని ఫైనాన్షియల్ రూ.16 కోట్లు చెల్లించాలని నోటీసులు ఇచ్చారని తెలిపారు. దీనిపై నాకోర్టు స్టే ఇచ్చిందన్నారు. అభివృద్ధి భావంతో వచ్చింది పూర్తి అభివృద్ధి భావంతో పడిపోయి వ్యతిరేకంగా మాట్లాడే ప్రతిపక్ష పార్టీల నేతలకు కేసులు పెడుతూ.. భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తూ పార్టీ మూలం బీజేపీ ఒత్తిడి చేస్తుందన్నారు. సీట్లు, ఓట్లు వచ్చేటట్లు అంతే ఇతర పార్టీల నేతలను మార్పించడం ఎందుకో? ప్రశ్నించారు. బీజేపీ, ఎన్టీఏ ఏ వాకిట్లో మిషన్ అయిపోయిందని, మురికి గద్దలు ఎక్కడెక్కడంటే వాటిని తెచ్చుకుంటుందన్నారు. లిక్కర్ సాగితే ఆరోపణలు ఎదురొస్తూ వేసిన ఎంపీ శ్రీనివాసులరెడ్డిని డి.డి.పీ.లో చేర్చుకుని ఎన్టీఏ కూటమి తరఫున డిక్లెయర్ అవుదాన్ని ఏమవుతుంది? అని ప్రశ్నించారు. అవినీతిపరులను పోగు చేసి బీజేపీ గెలువాలని చూస్తుందని కేట్రవార్ చేసిన వ్యాఖ్యలను ప్రస్తావించారు. ఈ దేశంలో ఎన్నికల బండ్లు తీసుకోని ఏకైక పార్టీ సీపీఐ(ఎం) మాత్రమే అన్నారు. నీతినిజాయితీ గురించి మాట్లాడే బీజేపీ ఎన్నికల బండ్లు అత్యధికంగా తీసుకుందన్నారు. క్విట్ ఇండియా ఎన్నికల బండ్లు వస్తున్నాయని, ప్రపంచంలోనే అత్యంత అవినీతికి నిదర్శనం ఈ బండ్లని



సీపీఐ(ఎం) కోర్టులో కేసు వేసినట్లున్నారు. దానితోనే ఎన్నికల బండ్లు చెల్లవని కోర్టు తీర్పు ఇచ్చిందన్నారు. ఇన్ని అవినీతికరచర్యలు చేసిన బీజేపీ అవినీతి గురించి మాట్లాడే వాళ్లు కోర్టుయిందన్నారు. అధికారం, ప్రతిపక్షంలో ఎవరుంటారనేది తమకు ముఖ్యం కాదన్నారు. దేశంలో ప్రజాస్వామ్యం లతకాలని, దాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. బ్రిటిష్ వారి కాలం కంటే ఇప్పుడు భారతదేశంలో అసమానతలు ఎక్కువయ్యాయని ప్రాన్సిక్ కె.ఎం.ఎ. సంగ్ తెలిపిందన్నారు. దేశంలో రాజ్యాంగ మౌలిక విలువలను రక్షించుకోవాలని, ప్రజలు ఈ పోరాటంలో భాగస్వాములు కావాలని రాఘవులు విలుపునిచ్చారు. తెలంగాణలో బీజేపీ ప్రమాదం ముందుకొస్తోందని, మతోన్మాద వాతావరణాన్ని సృష్టించడానికి ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయని అందోళన వ్యక్తం చేశారు. బీజేపీ రాష్ట్రంలో ఒక్క ఎంపీ స్థానం కూడా గెలవకూడదనే లక్ష్యంతో ముందుకెళ్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ లోకికి పార్టీగా అంగీకరిస్తున్నాం తప్ప ఆ పార్టీపై మోజు ఏమీ లేదన్నారు. తెలంగాణలో ఆ విజ్ఞత కాంగ్రెస్ కు లేదన్నారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు పోలీసీ సుధాకర్, జిల్లా కార్యదర్శి సున్నా నాగేశ్వరరావు, కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు పాస్చం వెంకటేశ్వర్లు, బొంతు రాంబాబు, వై.వి.కె.ఎం, కళ్యాణం వెంకటేశ్వర్లు, చింతలపెద్ద కొటేశ్వరరావు, బుగ్గవీటి సరళ, మాచర్ల భారతి, భూకా వీరభద్రం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కొత్త ఏపి ల్యాప్‌టాప్‌లు

వాటి ప్రత్యేకత ఏంటో తెలుసా..

జనంసాక్షి: బెంగళూరులో పెరుగుతున్న కొద్దీ మనం వాడుతున్న ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువుల్లో చాలామూర్తులు వస్తున్నాయి. ప్రధానంగా యూత్ ఎక్కువగా వినియోగించే ల్యాప్‌టాప్‌ల సామర్థ్యం పెంచేందుకు కంపెనీలు చాలా మార్గాలు అన్వేషిస్తున్నాయి. ఇంట్లో, ఆఫీసులో ఎక్కడైనా పనిచేయడం అనివార్యమైంది. దాంతో ఉద్యోగస్తులు, స్టూడెంట్లు ఇలాంటి వాటిపై చాలా అసక్తి చూపిస్తున్నారు. వీరి అవసరాల దృష్టిలో ఉంచుకొని ల్యాప్‌టాప్ తయారీ కంపెనీలు వాటి వేగం, నిల్వదానికి ప్రయత్నిస్తున్నాయి. అందులో భాగంగా ల్యాప్‌టాప్‌ల మరంత వేగంగా, సమర్థంగా పనిచేయడానికి వాటిలో కృత్రిమ మేధ (ఏఐ) ఫీచర్లను జోడిస్తున్నారు. అయితే అలా ఇంప్లిమెంట్ చేస్తున్న ఏపిల వర్గంలో డి. ఒకస్టోరీ అధికమై ప్రాసెసర్లపై భారం పడుతుంది. దాన్ని తగ్గించేందుకు కంపెనీలు కొత్త విధానాన్ని అమలు చేస్తున్నాయి. ల్యాప్‌టాప్‌లో ఏపి వర్గంలో సాఫీగా, అంతరాయం లేకుండా పనిచేయడానికి స్మార్ట్ ప్రాసెసర్ యూనిట్ (ఎన్‌పీయూ) అమర్చుతున్నారు. సీపీయూ, జీపీయూ తోపాటు ఎన్‌పీయూ సైతం వీటిలో వాడుతున్నారు. దాంతో ఎన్‌పీయూ ఉన్న ల్యాప్‌టాప్‌లు హైబ్రిడ్ వర్కెస్ట్రీలకు తగ్గట్టుగా వేగంగా, సమర్థంగా పనిచేయడానికి తయారీ సంస్థలు చెబుతున్నాయి. తాజాగా ప్రముఖ ల్యాప్‌టాప్ తయారీ సంస్థ హెచ్‌పీ ఎన్‌పీయూ ఫీచర్ ఉన్న ఏపి ఆధారిత గేమింగ్ ల్యాప్‌టాప్ ఓమెన్ ప్రాస్టెండ్ 14, ఎన్‌పీఎక్స్ 360 14 మోడల్‌ను విడుదల చేసింది. ఇవి వేగంగా, పనిచేస్తూ వినియోగదారుల అవసరాలను తీరుస్తాయని హెచ్‌పీ ఇండియా సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్, ఎండి జియోతా దాస్‌గుప్తా చెప్పారు. హెచ్‌పీ తోపాటు మరొక కంపెనీలు ఏపి ఆధారిత ల్యాప్‌టాప్‌లను మార్కెట్లో విడుదల చేశాయి. వాటికి సంబంధించిన వివరాలు ఈ క్రింది విధంగా ఉన్నాయి.

హెచ్‌పీ ఓమెన్ ప్రాస్టెండ్ 14
హెచ్‌పీ ఎక్స్ 360 14
ఎంఎస్ఐ ప్రెస్టేజ్ 16 ఏపి ఈవీ బీ1ఎం
ఆసస్ ఇన్ఫినిటీ ఔట్రైస్ 14
ఆసస్ ఇన్ఫినిటీ 14 ఓలెడ్



బోర్నవిటా 'హెల్త్ డ్రింక్స్' కాదు

- దాన్ని ఆ కేటగిరీ నుంచి తొలగించండి
- ఇతర కూల్‌డ్రీంక్స్/ బేవరేజీలను కూడా..
- ఈ కామర్స్ కంపెనీలకు కేంద్రం ఆదేశాలు

దిల్లీ: కేంద్ర వాణిజ్య, పరిశ్రమల మంత్రిత్వశాఖ ఇ-కామర్స్ కంపెనీలకు కీలక ఆదేశాలు జారీ చేసింది. బోర్నవిటా సహా ఇతర కూల్‌డ్రీంక్స్/ బేవరేజీలను 'హెల్త్ డ్రింక్స్' కేటగిరీ నుంచి తొలగించాలింది. "పిల్లల హాకుల పరిరక్షణ చట్టం, 2005 సెక్షన్ 3 కింద ఏర్పాటైన జాతీయ పిల్లల హాకుల రక్షణ కమిషన్ జరి 20వ విచారణలో.. ఫుడ్ సేఫ్టీ అండ్ స్టాండర్డ్స్ చట్టం, 2006లో 'హెల్త్ డ్రింక్స్' అని డిస్కైన్ నిర్వచించలేదు అని నిర్ణయించి వచ్చింది" అని కేంద్రం ఏప్రిల్ 10న జారీ చేసిన నోటిఫికేషన్లో పేర్కొంది. ఈ క్రమంలో అన్ని ఇ-కామర్స్ కంపెనీలు/ పోర్టల్స్ బోర్నవిటా సహా అన్ని డ్రింక్స్/ బేవరేజీలను 'హెల్త్ డ్రింక్స్' కేటగిరీ నుంచి తొలగించాలని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. బోర్నవిటాలో



అధిక చక్కెర ఉండటా ఇన్ఫ్లూయెన్సర్ ఒకరు వీడియోను పోస్ట్ చేయడంతో ఈ వ్యవహారం తెరపైకి వచ్చింది. ఇందులోని కొన్ని పదార్థాలు పిల్లలకు హాని కలిగించేలా ఉన్నాయంటూ ఆతడు పేర్కొన్నారు. వీడియోను పోస్ట్ చేసిన వ్యక్తికి బోర్నవిటా బ్రాండ్ నడుపుతున్న మాండ్రెజ్ ఇండియా అప్పట్లో లీగల్ నోటీసు జారీ చేసింది. దీంతో ఆ వీడియోను ఇన్ఫ్లూయెన్సర్ అన్ని ప్లాట్‌ఫాంల నుంచి డిలీట్ చేశారు. ఈ విషయమై తమకు సైతం ఫిర్యాదు అందడంతో కమిషన్ విచారణ జరిపింది. బోర్నవిటాలో అనుమతించిన దాని కంటే అధికంగా చక్కెర స్థాయిలు ఉన్నట్లు గుర్తించింది. తప్పిదం పట్టించే ప్రకటనలు మానుకోవాలని మాండ్రెజ్ ఇండియా నోటీసులు కూడా పంపింది. ఈ సందర్భంలో తాజా ఆదేశాలు వెలువడ్డాయి. డెయిరీ సంబంధిత, మల్టీ ఆధారిత డ్రింకులను హెల్త్ డ్రింకులుగా లేబుల్ చేయడం కూడా ఫుడ్ సేఫ్టీ అండ్ స్టాండర్డ్స్ ఆధారిత అఫ్ ఇండియా ఈ నెల మొదట్లోనే ఆదేశాలు జారీ చేయడం గమనార్హం.



త్వరలో ఐదు డోర్ల 'గూర్ఖా'..!

జనంసాక్షి: ఫోర్స్ మోటార్స్ ప్రతిష్టాత్మకంగా తయారుచేస్తున్న 'గూర్ఖా' 5 డోర్ వెర్షన్ మోడల్‌ను త్వరలో లాంఛ్ చేయబోతున్నట్లు ప్రకటించింది. ఈ మోడల్‌కు తయారీకు కంపెనీ గత రెండేళ్లుగా పనిచేస్తోందని చెప్పింది. ఈ నెలఖర లోగా దీన్ని లాంఛ్ చేయనున్నట్లు సమాచారం. ఈ మేరకు ఫోర్స్ కంపెనీ సరికొత్త 5 డోర్ వెర్షన్తో పాటు, ఇప్పటికే ఉన్న 3 డోర్ వెర్షన్ 'గూర్ఖా'లో కూడా కొన్ని మార్పులు చేయబోతున్నట్లు ఇన్ఫోగ్రామ్లో వీడియో పోస్ట్ చేసింది. 5 డోర్ గూర్ఖా మారుతి జిమ్మా, మహింద్రా థార్ వంటి వాటితో పోటీపడుతుందని కంపెనీ వర్గాలు తెలిపాయి. ఫోర్స్ గూర్ఖా కొత్త 5 డోర్ మోడల్‌లో 17 అంగుళాల డైమెంట్ కట్ అల్ట్రా వీల్స్ అందరోజులలో ఉంటున్నట్లు కంపెనీ తెలిపింది. ముందు, వెనుక వచ్చే బంపర్లలో కూడా మార్పులు చేసినట్లు చెప్పింది. నాలుగు నిలిదర్ల టర్బో డీజల్ ఇంజిన్తో ఇది రాబోతుంది. 90 బీహెచ్‌పీ, 250 ఎన్ఎం టార్క్‌ను ఉత్పత్తి చేస్తుంది. ఇందులో 5 స్పీడ్ గేర్‌బాక్స్ ఉండబోతుందని కంపెనీ చెప్పింది.

వైమానిక పరిశ్రమకు ఊరట

తగ్గన్ను సప్లయ్.. ఇక్రా నివేదిక
జనంసాక్షి: భారత్ నుంచి విదేశాలకు వెళ్లేవారి తో పాటు డొమెస్టిక్ విమానాల్లో ప్రయాణించేవారి సంఖ్య రోజురోజుకూ పెరుగుతోంది. 2023-24లో అంతకుముందు విదాంతోపోలిస్తే 13 శాతం మేర ప్రయాణికుల రద్దీ పెరిగినట్లు ఇక్రా నివేదిక ద్వారా తెలిసింది. దాంతో 2023-24 ఏడాదిలో విమానాల్లో ప్రయాణించినవారి సంఖ్య 15.4 కోట్లకు చేరినట్లు నివేదికలో తెలిపింది. నివేదికలోని వివరాల ప్రకారం.. కరోనాకు ముందు విమానాల్లో ఎంతమంది ప్రయాణించేవారో వారి సంఖ్యను తాజా గణాంకాలు అధిగమించాయి. 2019-20లో 14.2 కోట్ల మంది డొమెస్టిక్ విమానాల్లో ప్రయాణించారు. కేవలం 2024 మార్చిలోనే దేశీయ విమానాల్లో 1.35 కోట్ల మంది ప్రయాణించారని అంచనా. ఫిబ్రవరిలో ప్రయాణించిన 1.26 కోట్ల మంది కంటే ఈ సంఖ్య 6.9 శాతం అధికం. విదాంతవారిగా చూసినా 4.9 శాతం పెరిగింది. దేశీయ విమానయాన పరిశ్రమకు 2022-23లో నికరంగా రూ. 17,000 కోట్లు-రూ. 17,500 కోట్ల నష్టం వాటిల్లింది. అయితే ఆది 2023-24, 2024-25లో రూ. 3,000 కోట్లు-రూ. 4,000 కోట్లకు పరిమితం కావచ్చు. ఫిబ్రవరిలో ముగిసిన 2023-24 తొలి 11 నెలల్లో దేశీయ విమాన సంస్థల్లో ఇతర దేశాలకు వెళ్లే ప్రయాణికుల రద్దీ 2.7 కోట్లకు నమోదైంది. 2022-23 ఇదే సమయంలో పోలిస్తే ఇది 25% అధికంగా ఉంది.



ముగ్గురు యుద్ధభయం



- ఇజ్రాయెల్‌పై ఇరాన్ దాడి ప్రకటన కలకలం
- దాడి చేస్తుందేమోనన్న అనుమానం
- ఎగుమతులు, దిగుమతులపై తీవ్రప్రభావం

1.66 బిలియన్ డాలర్లకు తీసుకొచ్చింది. అదే సమయంలో దిగుమతులు 2019-20లో 1.39 బిలియన్ డాలర్లుగా ఉండేవి. దాన్ని 2022-23 నాటికి 0.67 బిలియన్ డాలర్లకు తీసుకొచ్చింది. ఇజ్రాయెల్‌కు ఏటా ఐదే రంగం ద్వారా 14 శాతం ఆదాయం లభిస్తోంది. ఆ దేశ ఆర్థికవ్యవస్థలో ఇది అత్యంత కీలకం. ప్రస్తుతం ఇజ్రాయెల్‌లో మైక్రోప్లాస్మా, గురగర్, ఇంటెల్, విల్కో, డీసీఎస్ సహా 500కు పైగా అంతర్జాతీయ ఐటీ సంస్థలు కార్యకలాపాలు నిర్వహిస్తున్నాయి. వీటిలో మొత్తంగా సుమారు లక్ష మంది ఉద్యోగులు పనిచేస్తున్నారు. ఆమెంకా, ట్రిటన్, ప్రాస్సెస్‌పాటు ఇతర దేశాలకు చెందిన పలు కీలక ప్రాజెక్టులను ఇజ్రాయెల్‌లోని ఐటీ సంస్థలు చేపడుతున్నాయి. యుద్ధం నేపథ్యంలో కంపెనీ నిర్వహణ సవాళ్లుగా జరిగే అవకాశం లేకపోవడంతో ఆయా కంపెనీలు చేపడుతున్న ప్రాజెక్టులను భారత్ సహా యూరప్‌లోని దేశాలకు తరలించాలని నిర్ణయిస్తున్నట్లు తెలిసింది. 1962లో వైసాతో, 1965, 1971 సంవత్సరాల్లో పాకిస్థాన్‌తో యుద్ధ ఏర్పడినపుడు భారత్‌కు ఇజ్రాయెల్ కీలకమైన ఆయుధాల సమకూర్చింది. ఇజ్రాయెల్ తయారుచేసే అయుధాలను అమ్మకం చేయడానికి ఇరాన్, ట్రాన్స్, క్విబెజులును ఎక్కువగా కొంటున్నది ఇండియానే. ఆ దేశ మొత్తం రక్షణ ఎగుమతుల్లో అధికభాగం భారత్‌కే చేరుతున్నాయి. ఇజ్రాయెల్ వద్ద అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో పాటు నిర్వహణపరంగా ఆపారమైన అనుభవముంది. భారత్ వద్ద అభివృద్ధి, ఉత్పత్తి సామర్థ్యాలు మెండుగా ఉన్నాయి. 'భారత్‌లో తయారీ' కార్యక్రమానికి ఈ సామర్థ్యాలన్నింటినీ జతచేస్తే అద్భుతాలు సృష్టించవచ్చని ఇరు దేశాల భావిస్తున్నాయి. ఆ దిశగా భారత్, ఇజ్రాయెల్ రక్షణ సంస్థలు సంయుక్తంగా ఇండియాలో ఆయుధాలను ఉత్పత్తి చేయనున్నట్లు తెలిసింది.

జనంసాక్షి: అంతర్జాతీయ అనిశ్చితులు, దేశాల మధ్య భౌగోళిక ఉద్రిక్తతలు ఇటీవలకాలంలో ఎక్కువ అవుతున్నాయి. సిరియాలోని ఇరాన్ రాయబార కార్యాలయంపై ఇజ్రాయెల్ ప్రమాణిక దాడి చేయడంతో ఇరుదేశాల సంస్థల పరిస్థితులు ప్రమాదకరంగా మారాయి. దాంతో రానున్న 48 గంటల్లో ఇజ్రాయెల్‌పై ఇరాన్ ఏ క్షణమైనా దాడికి దిగవచ్చనే ప్రచారం జరుగుతోంది. ఇప్పటికే ఇజ్రాయెల్-హమాస్ యుద్ధంతో ఇరుదేశాలలో వాణిజ్య సంబంధాలన్నీ ఇండియానే కంపెనీలు భారీగానే ప్రభావం చెందాయి. తాజాగా ఇరాన్-ఇజ్రాయెల్ యుద్ధ భయాల నెలకొన్నాయి. ఇదే జరిగితే ఆ దేశాలలో వాణిజ్యభాగస్వామ్యం ఉన్న నెలకొన్న సంస్థలు ప్రభావితం చెందే పరిస్థితులు నెలకొంటాయని నిపుణులు చెబుతున్నారు. భారత్ ఇరాన్‌ను ఎగుమతి చేస్తున్న వాటిలో ప్రధానంగా బాన్సుల్ ట్రైన్, డీ ఉత్పత్తులు, ఫుగర్, పండ్లు, మందులు, ఫార్మస్టి ఉత్పత్తులు, సాఫ్ట్‌వేర్స్, వస్తులు, బోనీస్ మాంసం.. వంటివి ఉన్నాయి. ఆ దేశం నుంచి దిగుమతి చేసుకుంటున్న వాటిలో సైఫ్‌బాల్ కెమికల్స్ తయారీకి అవసరమయ్యే మిథానల్, పెట్రోలియం బిట్యుమెన్, ప్రాపెన్, డ్రై డేట్స్, ఆర్గానిక్ కెమికల్స్, అల్యూమ్, యాపిల్.. వంటివి ఉన్నాయి. ఇరుదేశాల మధ్య యుద్ధం చెలరేగితే మాత్రం భారత్ నుంచి ఇరాన్‌కు ఎగుమతి చేసే వస్తువులపై ప్రభావం ఏర్పడవచ్చని నిపుణులు చెబుతున్నారు. అలాగే ఆదేశం నుంచి ముడిసరుకులు దిగుమతులు చేసుకుంటున్న భారత్ కంపెనీ ఉత్పత్తులపై ప్రభావం పడనుందని అంచనా వేస్తున్నారు. ప్రధానంగా ఫార్మా కంపెనీలు, కెమికల్ కంపెనీలపై ఈ యుద్ధ ప్రభావం మరింత పడనుంది. ఇప్పటికే ఫార్మారంగంలోని స్టాక్స్‌లో పెద్దగా రాల్చి కనిపించడంలేదు. చాలా కంపెనీలు కొవిడ్ సమయంలో పోస్ట్ చేసిన లాభాలతో పోలిస్తే ప్రస్తుతం విడుదల చేస్తున్న ఫలితాలు మదుపరులను నిరాశపరుస్తున్నాయి. దానికితోడు తాజాగా ఇరాన్-ఇజ్రాయెల్ యుద్ధ భయాల నేపథ్యంలో ఈ స్టాక్స్ మరింత ప్రభావానికి గురయ్యే పరిస్థితులు ఏర్పడవచ్చని అభిప్రాయపడుతున్నారు. ఇండియా 2019-20 ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఇరాన్‌కు 3.38 బిలియన్ డాలర్ల విలువ చేసే వస్తువులను ఎగుమతి చేసింది. దాన్ని క్రమంగా తగ్గించుకుంటూ 2022-23 ఏడాదికి కొనుగోయల్ కో-ఆర్డినేటర్‌గా ఉన్నారని పరిశీలించిన కమిటీ మేన్‌ఫెస్టోను రూపొందించినట్లు పార్టీ వర్గాలు తెలిపాయి. అన్ని రాష్ట్రాలకు చెందిన కీలక హామీల మేన్‌ఫెస్టోలో ఉండే అవకాశం ఉంది. అభివృద్ధి భారత్‌కు లక్ష్యంగా మహాళలు, యువత, పేదలు, రైతుల అభ్యుత్థికి మేన్‌ఫెస్టో భరోసా ఇస్తుంది. సాధించగలిగిన హామీలను మాత్రమే ఇస్తుంది, ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకోవడం మేన్‌ఫెస్టో ప్రధాన ఉద్దేశంగా చెప్పనుంది. కల్చరల్ నేషనలిజంపై దృష్టిసారించిస్తూ 2024 నాటికి అభివృద్ధి భారతం సాధిస్తామనేది మోడీ ప్రధాన గ్యారంటీగా ఉండనుంది. 'సబ్ కా సాథ్ సబ్ కా వికాస్, సబ్ కా వికాస్ సబ్ కా ప్రయోజ్' అనే మంత్రంతో సంకల్ప పత్రం ఉయ్యదని బీజేపీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయక పత్రం పేరుతో మేన్‌ఫెస్టోను విడుదల చేసింది.

నేడు బీజేపీ 'సంకల్ప పత్ర' వికసిత భారత్ ధీమాతో మేన్‌ఫెస్టోను రూపొందించినట్లు బీజేపీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. అభివృద్ధి, దేశ శ్రేయస్సు, యువత, మహిళలు, పేదలు, రైతుల ప్రధాన ఆశించగా దీన్ని తీర్చిదిద్దినట్లు తెలుస్తోంది. సంకల్ప పత్రం కోసం దాదాపు 15 లక్షల నూచనలు రాగా.. ఇందులో 4 లక్షలకు పైగా అభిప్రాయాలను ప్రజలు సమయానుకూలంగా తెలియజేశారు. మేన్‌ఫెస్టో కోసం 15 లక్షల నూచనలు బీజేపీకి వచ్చాయి. వాటిలో 4 లక్షల నూచనలు సమయానుకూలంగా వచ్చాయి. 11 లక్షల నూచనలు వీడియోల రూపంలో వచ్చాయి. 27 మందితో కూడిన బీజేపీ ఎన్నికల మేన్‌ఫెస్టోకు కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ కో-ఆర్డినేటర్‌గా, కేంద్ర మంత్రి పీయూష్



జాతీయ అంతర్జాతీయం

బీఆర్ఎస్‌కు ఓటేస్తే మూసీలో వేసినట్లే

గెలిపించుకోవాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఆయన వెంట బీజేపీ సెంట్రల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గౌతమ్, జిల్లా బీజేపీ అధికార ప్రతినిధి అన్నపూర్ణ రమేశ్‌కుమార్, ఎస్సీ మార్గా అధ్యక్షుడు రామోజీవరంధ్ర, డివిజన్ అధ్యక్షులు ముఖేష్, జనార్దన్‌రావు, విజయ్, బీజేపీ నాయకులు దేవర శ్రీనివాస్, దేవర తదితరులు ఉన్నారు.

21న భారత్‌కు మన్న

పర్యటలో స్టార్‌లింక్ ప్రస్తావన..? • త్వరలో అనుమతులు..?



జనంసాక్షి: ప్రపంచ ఎలక్ట్రోనిక్స్ దిగ్గజ సంస్థ టెస్లా చీఫ్ ఎలన్ మస్కు ఏప్రిల్ 21న భారత్‌కు రానున్నారు. ఈ తరుణంలో భారత్‌లో టెస్లా ఫ్యాంట్ తయారీకి సంబంధించిన అంశాలు చర్చించనున్నట్లు తెలిసింది. దాంతోపాటు ప్రధానమంత్రి చర్యలు జరుపనున్నట్లు సమాచారం. అయితే కేవలం టెస్లా అంతే కాకుండా మస్కు కీలక ప్రాజెక్ట్ అయిన శాటిలైట్ ఇంటర్నెట్ సేవలందించే స్టార్‌లింక్‌ను కూడా ఇండియాలో ప్రవేశపెట్టే అధికారులతో చర్చలు జరుపనున్నట్లు కొన్ని మిడియా కథలూ ద్వారా తెలిసింది. స్టార్‌లింక్ శాటిలైట్ ఇంటర్నెట్ యూనిట్‌కు సంబంధించి టెస్లా ప్రక్రియ ఇప్పటికే టెలికమ్యూనికేషన్ విభాగం(డి.ఓ.టి) పరిశీలనలో ఉంది.

ఇటీవల శాటిలైట్ కమ్యూనికేషన్ సేవల కోసం లెటల్ ఆఫ్ ఇంటెంట్ (ఎల్.ఓ.ఐ), ట్రయల్ స్పెక్రిమెంట్ పని చేసేందుకు డీ.ఓ.టి లైసెన్సింగ్ చేసినట్లు తెలిసింది. స్టార్‌లింక్ టెస్లా కోసం గతంలోనే ఆ సంస్థ గ్లోబల్ మెజైల్ వర్చువల్ కమ్యూనికేషన్ లై శాటిలైట్ సర్వీసుని లైసెన్సింగ్ (ఓపెన్‌సీఎస్) కోసం దరఖాస్తు చేసింది. అయితే డేటా స్టోరేజీ, ట్రాన్స్‌ఫర్ విషయంలో సంక్లిష్టకర సమాధానం ఇవ్వకపోవడంతో టెస్లా రద్దు అయింది. తాము అంతర్జాతీయంగా ఉన్న ప్రమాణాలనే పాటిస్తామని అప్పట్లో స్టార్ లింక్ పేర్కొంది. దాంతో ప్రభుత్వం తమ దరఖాస్తును తిరస్కరించింది. డేటా స్టోరేజీ విషయంలో భారత్ నియమ నిబంధనలే పాటించాలని ప్రభుత్వం స్టార్ లింక్‌కు స్పష్టం చేసింది. తర్వాత కొన్నిరోజులకు తిరిగి దరఖాస్తు చేసుకుంది. ఈ క్రమంలో స్టార్ లింక్ ఇచ్చిన సమాధానం పట్ల ప్రభుత్వం సంతుప్తి చెందింది. సెక్యూరిటీ చెక్ తర్వాత శాటిలైట్ సర్వీసులకు సంబంధించిన అనుమతులు మంజూరు అవుతాయని తెలిసింది. దేశీయంగా భారత్ ఎయిర్‌బెట్ మద్దతును వస వెట్, లెలయన్స్ జియో శాటిలైట్ సర్వీసులకు మాత్రమే ఇంటర్నెట్ సేవల కోసం దరఖాస్తు చేసుకుంది. అయితే ఈ ప్రతిపాదనపై దాల్ ఇంకా ఎలాంటి స్పష్టత ఇవ్వలేదు. టెస్లా కంపెనీను భారత్‌లో ప్రవేశించేలా చేసేందుకు నిబంధనల్లో మార్పులు తీసుకురావాలని మస్కు గతంలో ప్రధానమంత్రితోపాటు ఇతర కేంద్రమంత్రులు, అధికారులతో సమావేశమైన సంగతి తెలిసింది. ఇటీవల విదేశీ ఈవీ తయారీ కంపెనీలు భారత్‌లో తమ కార్యకలాపాలు సాగించేలా, ఇక్కడ పెట్టుబడి పెట్టేలా కేంద్రం కొత్త ఈవీ పాలసీను రూపొందించింది. ఈ పరిణామాలు చోటుచేయనున్న కొద్ది రోజులకే ఈవీ తయారీలో టాప్‌స్టాయిల్ ఉన్న టెస్లా చీఫ్ మస్కు భారత్ పర్యటన రాబోతుండడం పరిశ్రమవర్గాల్లో ఆసక్తి కలిగిస్తుంది.

